

ПРОТОКОЛ
відкритої зустрічі з громадянами
міста Переяслава-Хмельницького
щодо звіту міського голови про свою роботу за 2018 рік

Мікрорайони «Підварки», «Полієький»

06.02.2019

16.00 год.

м. Переяслав-Хмельницький
Приміщення ЗОШ І-ІІІ ступенів №4

Присутні:

Міський голова – Костін Т.В.

Секретар ради – Бочарін П.П.

Заступники міського голови – Губенко В.В., Устич Н.М.

Керуюча справами виконкому – Гребенщикова О.Ю.

Депутати Переяслав-Хмельницької міської ради VII скликання (Гайдак В.Г., Саулко В.В., Чуян А.П., Шинкар Ю.С.).

Працівники управлінь, відділів, служб виконавчого комітету Переяслав-Хмельницької міської ради, комунальних підприємств міста.

Громадяни міста.

Представники місцевих ЗМІ (ТРК «Альта»).

Присутніх: близько 48 осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Костін Т.В., міський голова. Привітав всіх присутніх та повідомив, що сьогодні зустрівся з жителями мікрорайонів для того, щоб прозвітувати за роботу у 2018 році. У 2018 році вдалося реалізувати не всі плани та проекти, але роботи виконано в міру можливостей. Запропонував присутнім переглянути відео-звіт про роботу за 2018 рік.

Перегляд відеоролика, створеного ТРК «Альта» за матеріалами звіту за 2018 рік.

Костін Т.В., міський голова. Запропонував перейти до обговорення, попередньо наголосив про те, що ті люди, які задають питання, перш за все, повинні назвати чітко своє ім'я або ж організацію, яку вони представляють. Якщо вони бажають свої запитання та пропозиції оформити як звернення громадян, то по завершенню зустрічі нехай звернуться до секретаря для реєстрації.

У своєму виступі міський голова повідомив, що заплановано переробити дах на ЗОШ №4, планується побудувати штучне велике футбольне поле на стадіоні школи, виготовлено проектну документацію. У 2019 році також буде зроблено вул. Поліська.

Мисевра Андрій Григорович., житель міста, вулиця Степана Разіна, 9 звернув увагу на те, що вже другий рік біля пам'ятника «Танк» на

повороті з Новокиївського шосе на Золотоніське шосе великі ями, чому так швидко зруйнувався цей відрізок дороги, наголосивши, що на його думку руйнується дорога великовантажними машинами, що їдуть на «Нібулон», запропонував залучати керівництво «Нібулон» в ремонті доріг.

Костін Т.В., міський голова, пояснив, що ямковий ремонт доріг буде зроблено з весни.

Шосталь О.П., начальник управління капітального будівництва та житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та земельних відносин, та державної архітектурно-будівельної інспекції, пояснила, що був зроблений проект на вулицю Промислова, тобто об'їзна дорога, направлено лист в Мінрегіон щодо співфінансування, отримали відповідь, що наш проект може взяти участь у державному фінансуванні регіонального розвитку (ДФРР).

Саулко В.В., депутат міської ради, висловив репліку «Може-це не означає взяти!»

Мисевра Андрій Григорович., житель міста, вулиця Степана Разіна, 9 запитав як вирішується доля бродячих собак після їх стерилізації, вони ж голодні бігають з чіпами, кидаються на дорослих і дітей.

Костін Т.В., міський голова, пояснив, що в місті є громадська організація «У добрі руки». За короткий термін все зробити не можливо, а поступово працюємо над створенням притулку для тварин. Розглядається також питання виділення земельної ділянки для будівництва притулку, вакцинація тварин. Це питання вирішується не один рік, але поступово справу зрушили з місця.

Громова Тетяна Семенівна, жителька міста, зауважила, що неподалік зупинки біля школи №4 колодязь не закритий.

Костін Т.В., міський голова, дав доручення начальнику ВУКГ Коркачу В.А. прямо під час слухань пройти з даною громадянкою до вказаного нею колодязя і усунути недоліки.

Громова Тетяна Семенівна, жителька міста, поцікавилася скільки в місті дітей з інвалідністю, особливо з ДЦП, чи створені для них умови в начальних і дошкільних закладах.

Ярмоленко П.М., начальник відділу освіти, надав роз'яснення щодо пандусів, щодо облаштованих робочих місць у класах, щодо можливості користування туалетом, їдальнею. До того ж додав, що за такими дітьми закріплено додатково ще педагога.

Гайова Вікторія, жителька міста, вулиця Гостинна, підняла питання руху пасажирського транспорту в районі першого провулку Петропавлівський, до ЗОШ №4 та і у всьому мікрорайоні після дев'ятнадцятої години.

Устич Н.М., заступник міського голови, пояснила, що в місті обслуговують пасажирів приватні перевізники, що постійно перевізників спонукають до продовження часу руху транспорту у віддалені мікрорайони міста, що влада працює над створенням комунального транспорту. Вдалося знайти порозуміння з перевізниками щодо руху транспорту у неділю. В даний час працюють над питанням руху транспорту у суботу, зокрема маршрутів №5, № 9.

Костін Т.В., міський голова, повідомив, що розробляється проектна документація на ремонт відрізка тротуару від вулиці Потапенка Ярослава (від продуктового магазину №2, що на вулиці Новокиївське шосе, 32) до ЗОШ №4.

Шинкар Ю.С., депутат міської ради, поцікавився щодо проекту «Об'їзна дорога». Він говорив, що за 2017 рік не включено в розробку проектів питання тротуару, а в 2018 році депутат міської ради Гайдак В.Г. наполіг, що тротуар треба робити від школи до пошти, та й договорів на проект немає.

Костін Т.В., міський голова, пояснив, що за звітний період заасфальтовано багато вулиць міста, зокрема і ті, на яких ніколи не було асфальтного покриття, що дороги робляться в силу фінансових можливостей також зазначив, що проект по об'їзній дорозі є, але самостійно фінансувати ми не можемо, що кошти будуть шукати, так як місцевих не вистачить.

Толочин В.І., житель мікрорайону «Поліський», висловив переживання щодо стану доріг, які не висипані, запропонував переймати досвід в інших районах.

Костін Т.В., міський голова, наголосив, що ремонтні роботи по дорожньому покриттю робляться в силу фінансових можливостей.

Богуцька Ольга, жителька мікрорайону «Поліський», поцікавилася станом води в місті, так як є інформація, що вода не якісна і чи зроблено її аналізи, чи немає бактерій, який вміст хлору.

Костін Т.В., міський голова, пояснив, що 5 лютого була нарада з даного питання, що він дав доручення службам зробити незалежні аналізи води. Вода поступає до споживачів із глибоких свердловин і слухи які

розповсюджуються треба перевірити, провівши експертизу води. Щомісячно проводиться лабораторне дослідження води, на певних об'єктах дійсно є перевищення деяких показників.

Коркач В.А., начальник ВУКГ, пояснив, що взято з усіх свердловин воду на аналіз повторно.

Устич Н.М., заступник міського голови, повідомила, що направлено листи відповідним службам, в тому числі на відбір води і в закладах в яких перебувають діти.

Ярмоленко П.М., начальник відділу освіти, пояснив, що місяць назад зроблено аналіз води, майже немає перевищення вмісту металів.

Шинкар Людмила Григорівна, жителька мікрорайону, звернулася з проханням засипати ями на вулицях Гаяринській, Авраменка Віктора. Також її хвилює питання освітлення на вулицях.

Костін Т.В., міський голова, доручив майстру міськзвітло Черненькому М.І. занотувати дане питання щодо освітлення та зробити.

Костін Т.В., міський голова, так як більше запитань не надійшло, то міський голова подякував за зустріч, за підняті питання. Пообіцяв, що в міру коштів, погодніх умов поступово будуть їх реалізувати.

Міський голова



Т.В. Костін

Протокол вела
начальник служби у справах дітей та сім'ї
виконавчого комітету міської ради



К.І. Лой